Додаток 1 
до листа КВНЗ «ДОІППО»
від           №         

Методичні рекомендації
щодо організації та проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови у 2016/2017 навчальному році

Олімпіада з іноземних мов проводиться у три тури:
Перший - аудіювання;
Другий - визначення рівня усної мовленнєвої компетенції;
Третій - читання і творча письмова робота
Перший тур
Учасникам пропонується текст тривалістю звучання до 8 хвилин. Аудіотекст пред’являється двічі у звукозапису або з голосу вчителя. Після першого прослуховування учасники виконують завдання першої частини тексту. Завдання складаються з 10 тверджинь. Учасник у бланку замальовує відповідний знак.(+ або -).
Виконуючи цю частину тексту учасник замальовує ту літеру (А, В, С або D), під якою стоїть, на його думку, варіант правильної відповіді.
Вартість кожного правильно виконаного завдання- 2 бали. Максимальна оцінка за тур -40 балів. За виправлення знімається 50 % вартості правильно виконаного завдання. Тривалість-60 хвилин.
Другий тур.
Визначення рівня мовленнєвої компетенції.
Учасник після однохвилинної підготовки має висловитись відповідно до запропонованої ситуації. Комунікативне завдання вважається розв’язним у разі змістової та функціональної відповідності висловлювання до ситуації, адекватності використання мовленнєвих зразків, а також нормативності мовлення учасника. Максимальна кількість балів - 30. Враховуються: повнота розкриття теми, комунікативна спрямованість, вимова, темп мовлення, лексичний запас, функціональна адекватність, рівень розвитку граматичних навичок.
Третій тур.
Читання та творча письмова робота.
Перевірка рівня сформованості умінь читання здійснюється за допомогою 5 невеличких за обсягом( приблизно 800- 1200 др. знаків кожний) завершених за сюжетом і змістом текстів. Загальний обсяг текстів: 9кл.-4000 д.з.,10 кл.-5000 д.з.,11 кл.-6000 д.з. Учні читають мовчки запропоновані тексти, які є єдиними для всіх учасників відповідного класу. Після опрацювання кожного з 5 текстів учасник виконує тест, який складається з 4-8 запитань до відповідного тексту та варіантів відповідей, з яких тільки одна є правильною. Учень обирає правильний, на його думку, варіант і замальовує букву А, В, С або D, під якою він поданий. Загальна кількість запитань у кожному класі-30.
Оцінювання :Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 бали. Максимальна кількість балів- 30. Тривалість-60 хвилин.
Творча письмова робота.
Учням кожного класу  пропонується по три проблемні ситуації. Вони мають у межах рекомендованого обсягу творчої роботи( не менше 20 речень) дати розгорнуту відповідь.
Виходити під час виконання завдань туру не дозволяється. Необхідно урахувати обсяг письмового повідомлення, розкриття змісту, ідейна спрямованість, художньо-естетичне враження, зовнішній вигляд і структура твору, лексична насиченість, рівень розвитку граматичних навичок. Загальна кількість балів- 30. Тривалість-60 хвилин.
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Всеукраїнської олімпіади з іноземних мов.
Складання завдань до ІІ туру готуються згідно з рекомендаціями Міністерства освіти і науки України.
 І етап – аудіювання ( тексти і тести до них).
 ІІ етап – читання ( тексти і тести до них). Ці завдання готуються на місцях.

Теми для співбесіди  та творчих робіт готують методисти ДОІППО
Методист лабораторії гуманітарних дисциплін кафедри гуманітарної освіти КВНЗ «ДОІППО» Васильченко А.І.
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