Додаток 15 

до листа КВНЗ «ДОІППО»

від           №         

Методичні рекомендації

щодо організації та проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з російської мови і літератури у 2016/2017 навчальному році

Викладання російської мови у загальноосвітніх закладах нашої області здійснюється за багатьма програмами. Це відповідає всім правилам і нормам викладання мов і літератур національних меншин, але викликає труднощі у підготовці завдань саме на ІІ етап Всеукраїнських олімпіад. Кожний регіон має свій погляд на цю проблему. Завдання повинні бути єдиними. Але м. Кривий Ріг, Дніпро, Павлоград мають школи з російською мовою навчання, у багатьох навчальних закладах вона вивчається як предмет, а у сільській місцевості може бути одна-дві школи де є тільки години мови. Тому завдання не можуть бути однаковими для ІІ етапу. Зовсім не проводити цю олімпіаду неможливо, бо порушуються права дитини. Декілька років кожний регіон вирішує на своєму рівні структуру, форми, насиченість завдань. Це можуть бути нескладні тести, переклади з української на російську, робота над аналізом тексту, якісь цікавинки, конкурси читців тощо. Треба, щоб для дітей  то був цікавий та приємний захід. Для регіонів, де вивчення на більш високому рівні, пропонуємо  і завдання трудніші. Керівники МО чи методичні служби можуть використати завдання обласних олімпіад минулих років. 
У ІІ етапі беруть участь юні філологи 8-11 класів. Але можлива участь з 7 класу або тільки 9-11 класів (на розсуд методичних служб).
На обласній олімпіаді передбачаються завдання на аналіз текстів, тести з питаннями на знання лексики, фонетики, синтаксису. Усного туру у цьому році не буде, але на ІІ етапі, особливо у школах з українською мовою навчання, завдання з розвитку усного мовлення слід запланувати.

Для підготовки завдань та учнів до ІІІ етапу олімпіади пропонуємо матеріали обласного методичного проекту «Російська мова як шкільний предмет та шлях до соціалізації учня», який розміщений у хмарині за адресою https://drive.google.com/folderview?id=0Bwsu4mJ6jSIqVjRCbmFaa2dfUHc&usp=sharing. Ви знайдете там папки «Контроль и проверка», «Мир язика», «Развитие творчества» тощо.
У 2016 році відкрита нова обласна творча філологічна майстерня, яка присвячена розвитку творчості учнів. Керує цією майстернею Вінніченко Алла Сергіївна, вчитель російської мови і зарубіжної літератури гуманітарної гімназії м. Жовті Води. Якщо  потрібні поради, допомога у складанні завдань, вони будуть надані.
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